

ПРОТОКОЛ
позачергового засідання
фахівців Кілійського МУВГ з водокористувачами
Білгород-Дністровського (Татарбунарського), Болградського
(Арцизького) районів Одеської області

Місце проведення: м. Татарбунари , вул. Степова , 7

Дата проведення та початок наради: 12 травня 2021 року, 15.00

Список присутніх додається.

Голова наради : Просяник Сергій Андрійович - начальник Кілійського МУВГ
Секретар наради : Рицька Марія Федорівна - начальник відділу водокористування

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Надзвичайна ситуація щодо початку поливного сезону в Татарбунарському, Арцизькому районах через відсутність бюджетних коштів на поповнення каскаду водосховищ і інших технологічних процесів

СЛУХАЛИ:

Просяника С. А., начальника Кілійського МУВГ: відкрив нараду, повідомив, що станом на 12 травня 2021 в Управлінні відсутні бюджетні кошти на оплату електроенергії для поповнення каскаду водосховищ - всього виділено управлінню 4,6 млн. грн. на 2021 замість запланованих 16 млн. грн., в тому числі на опріснення та заповнення каскаду водосховищ Татарбунарського тракту 6,4 млн. грн.

На всі запити Управління щодо додаткового фінансування до розпорядників бюджетних коштів першого та другого рівня, а саме до Державного агентства водних ресурсів України та Басейнового управління водних ресурсів річок Причорномор'я та нижнього Дунаю отримані відповіді про відсутність коштів, тому що видатки загального фонду державного бюджету на 2021 на оплату електроенергії для водогосподарського комплексу вкрай обмежені. Ситуація надзвичайна, під загрозою поливний сезон. Є варіанти: не розпочати поливний сезон, прийняти рішення щодо оплати водокористувачами затрат у травні місяці на перекачку води для заповнення водосховищ, на випаровування та фільтрацію, показати це окремою строкою в рахунках по передплаті, розпочати поповнення водосховищ після прийнятого рішення, з складеним протоколом та підписами всіх користувачів, оплати рахунків поливний сезон продовжити. Орієнтовно потреби складають 1,2 млн. грн. Також запропоновано водокористувачам звернутися до обласної адміністрації, БУВР річок Причорномор'я та нижнього Дунаю, Держводагентства.

ВИСТУПИЛИ:

Голобородько В. Й., директор ПП «Агросоя»: зазначив, що всі користувачі затратили немалі кошти в підготовку сільгоспугідь до поливу і чекають воду, і

знаходити інше рішення крім того, що запропоновано просто нема часу, тому підтримав пропозицію начальника управління щодо додаткової передплати затрат. Також зазначив, що міжгосподарська мережа, яку обслуговує Управління, потребує більш якісної підготовки до поливу.

Далаков І.П., представник ФГ «Прайм- Фрут»: « відсутність коштів в Управлінні це проблеми не водокористувачів, ми підписали Договори, понесли затрати, подайте нам воду на поля та підготуйте належним чином канали до поливу ». Повідомив, що направив лист в Державного агентства водних ресурсів України.

Лапа А. Б., голова СФГ «Лапа і К»: зазначив, що кожен день без поливу – це збитки для кожного з аграріїв, рішення потрібно прийняти терміново щодо додаткової передплати та звернутися до депутатського корпусу.

Димитров Л. П., фізична особа: «потрібно розуміти, коли буде вода в Дмитрівському водосховищі, щоб завчасно підготувати установки для поливу», підтримав запропоноване рішення щодо оплати додаткових затрат.

Запропоноване рішення щодо оплати додаткових затрат підтримали водокористувачі **Чепразов П. І., Євчев І. А.** та готові оплатити, тільки щоб вчасно отримати воду.

Рішення щодо оплати додаткових затрат на поповнення водосховищ у травні присутніми водокористувачами прийнято одногосно.

Слухали:

Просьяника С. А., начальника Кілійського МУВГ: « так як прийнято рішення, ми розпочинаємо заповнення каскаду водосховищ, складаємо графік запуску насосних станцій, готуємо протокол для підпису та надаємо рахунки».

УХВАЛИЛИ:

1. Начальнику водокористування Рицькій М. Ф. на 13 травня підготувати протокол засідання для підпису водокористувачами.
2. Провідним інженерам Кічуку Д. П., Горбатюку В. А. зробити розрахунки по всіх водокористувачах та надати до бухгалтерії .
3. Головному бухгалтеру Зайцевій Л. В. забезпечити оформлення рахунків для водокористувачів згідно прийнятого рішення щодо оплати додаткових витрат.
4. Головному механіку Аконі Р. І. організувати транспорт 14.05.2021 для підпису протоколу водокористувачами та вручення рахунків.
5. Провідному інженеру з застосування комп'ютерів Литвинову Ю.П. опублікувати на сайті Управління.

Голова засідання  Просьяник С. А.

Секретар засідання  Рицька М. Ф.